

我很想上晚报的“昔日重来” 但我哥哥走丢了

哥哥,你在哪儿? 你冷吗?

如果你提供的线索让兄妹俩团圆 本周银币大奖得主就是你

这张老照片拍摄于1995年。照片上是兄妹俩,当时8岁的妹妹赵果,身高已超过10岁的哥哥赵平普。

赵果今年24岁,她回忆起拍照时的美好回忆:当时是在南阳内乡老家,隔壁外出打工的本家哥哥回来探亲,买了一部农村很稀罕的傻瓜相机。

他到处取景,在村口正好碰到兄妹俩,很热心地给他们照了一张合影。当时应该快过年了,她和哥哥都穿着新衣服,但面对镜头都有些拘谨,两手紧贴腿两侧,站得笔直。

因为家里经济条件不好,赵果和哥哥很少有机会拍照,邻居大哥给他们拍的照片,成为兄妹俩仅有的几张合影之一。

6年前,学中医的赵果独自一人来郑打工,劳累之余,她经常拿出来看看这张合影,很想念没有正常童年的哥哥。

由于工作出色,她成为一家中医院的理疗师。平日里她性格开朗,爱说爱笑,乐于助人,但近段时间她却愁眉不展,背着人的时候,她还拿出来照片看,看着看着,泪如雨下。

细心的同事发现她情绪不对,询问才知道,她的哥哥在郑州丢了!

在想尽了各种办法都没有什么效果后,一个同事看到晚报的“都来拍拍之昔日重来”,鼓励她参加,同事替她打电话报了名。

按照参与标准,她的情况不符合,因为人少了一个,无法还原。

了解她的情况后,我们决定发一期特殊的“昔日重来”,在最低气温接近零度的寒冬,希望我们的努力能找到她的哥哥。

晚报记者 张翼飞 文/图



老照片
拍摄时间:1995年
当时:妹妹赵果(左)8岁
哥哥赵平普(右)10岁



新照片
拍摄时间:2011年
妹妹赵果 24岁
右边已没了哥哥的身影

小时候和哥哥打架,他从来不还手

赵果家里,就爸爸妈妈,她和哥哥4口人,她是个孝顺姑娘,在郑州打拼了几年,逐步稳定下来后,想把两位老人和哥哥接过来住一段时间,逛逛郑州。

半年前,爸妈、哥哥来了。哥哥最高兴,因为又能和妹妹在一起了。赵果的哥哥叫赵平普,五六岁的时候,因为生病造成智力障碍,人变得胆小,行动迟缓,不爱说话。

不过对赵果,哥哥非常宽容和温和。赵果小的时候,父母分好吃的东西,他从来不和妹妹争。有时候,赵果耍脾气或者闹着玩,动手打哥哥,赵平普也从来不还手,只是呵呵的笑。

不知道是不是智力的问题影响了发育,赵平

普10岁以后再没长个儿,至今身高也只有1.55米,还没有妹妹高。但他依然是家里的棒劳力。

赵果至今清晰记得:有年收麦,最热的中午,哥哥让她休息,自己拿着镰刀在地里割麦子,一直割到黄昏。她去叫哥哥回家吃饭的时候,看到哥哥瘦小的身影在麦田里弯得像一张弓,身边是割倒的一片一片的麦子,她第一次因为心疼哥哥掉了泪。

哥哥在郑州的这段时间,赵果下了班经常带着他到处逛,逛公园、吃烩面、看二七塔……

她感觉到,沉默寡言的哥哥喜欢说话了。细心的她发现哥哥肠胃不太好,在哥哥走丢前一天还给他左耳上贴了耳穴,这是一种中医调养法。



赵果想起下落不明的哥哥就想哭

富有爱心的晚报读者,请你们留意一下:有没有见过一个身材瘦小、神情异常、穿黑西服、蓝色牛仔褲的男青年。

如果有消息,请拨打96678。我们希望,新照片上缺失的另一个早点回来,兄妹俩重新露出儿时那样无忧无虑的笑容。如果你提供的线索,让兄妹俩团圆,本周银币大奖得主就是你。奖品是河南钱币有限公司天中店提供的一盘司能猫银币一枚。

为了找哥哥

赵果被电动车撞得头破血流

10月14日,赵果的表弟也来到郑州。下午,他和哥哥一块出去玩。

两个人逛到黄河路郑州人民医院附近时,因为一点小事,两人吵起来。赵平普像个孩子一样,一气之下自顾自走了。表弟撵他没有撵上,以为他对郑州比自己熟悉,会先回家去,也没有太在意。下午5点,表弟回到家,一问赵平普还没回来,顿时傻了。

赵果和父母到黄河路、花园路、文化路一带找,一直找到深夜。他们拨打110报警,警方没有线索。

一家人心急如焚,印了好多寻人启事到处发。那段时间,赵果请了假,天天在哥哥走失现场周围寻找,从早到晚,一天不吃饭也不觉得饿。

10月17日深夜,赵果和老乡发完寻人启事后准备过马路,一辆从身后疾驶而来的电动车重重将她撞倒,她头破血流,人事不省。

等她醒来时,已经躺在医院的病床上了。她的伤很严重,头左侧缝了十几针,脖子一个星期都不能动弹。

赵果出院后的第一件事,还是找哥哥。

天越来越冷了

哥哥你到底在哪里?

10月24日,赵果的熟人在祭城远远看到了赵平普。赵平普躲着人,自己慢慢走,手里提着捡来的废品。熟人叫他,他没有答应,慢慢走远了。

赵果和父母随即赶到祭城,找了3天,没有赵平普的身影。他们在郑东新区派出所报了案,但一直没有下文。

赵果说,哥哥今年26岁了,可身高还像十几岁的孩子。他长这么大,从没有出过远门,也从来向别人要吃的,最多只会捡点东西换点钱。

天越来越冷,衣着单薄、身无分文,又不善与人沟通的哥哥,一旦陷入困境,如何是好?

她最担心的是,电视上说,有人专门在火车站和一些偏僻角落哄骗智障人到煤窑、砖窑干活。如果哥哥被骗到那些地方,他身体不好,不要挨多少打!

赵果的爸爸妈妈经受不住打击,精神有些恍惚,赵果也快崩溃了。但她没有丧失希望,也决不放弃寻找。

电影《小花》的主题歌中唱到“妹妹找哥泪花流,不见哥哥心忧愁”,现在这首歌就是赵果的心情。

美的平板净饮机 全城火爆热销

近日,在初冬的家电卖场上,发现随着消费者对饮水健康越来越重视,水家电市场十分火热,而各品牌的新品种类也是越来越多,这其中行业领导品牌美的,在今秋正式推出的平板净饮机,以精致的外观、全面的性能、出色的品质,赢得了消费者的一致认可。

美的第二代净饮机在专注技术、创新升级的同时,也将更多的时尚元素与人性化操控融入了产品中。

平板外观传承了IPAD设计理念,使得产品外观尽显大气风范,不仅颠覆了传统的视觉习惯,十足地体现了现代流行的时尚韵味,更满足了如今流行的简约家装需求。

专业测评:功能全面,品质出色

美的于今年最新推出的第二代平板净饮机,延续去年第一代净饮机净水、饮水合二为一,兼具有饮水机的加热、制冷功能和净水器

的净水功能,买一台净饮机等于既有净水器也有了饮水机。而加大源水箱设计,更能充分满足即滤即饮的需求。改良了的取壶设计,操作更便捷。相比去年的第一代净饮机,美的第二代净饮机依然以沸腾胆技术保证水的真沸腾并杜绝反复加热,让健康饮水更有保证,而同时也在设计中升级了水泵设计,降低了加热的噪音问题。

业内人士表示,美的净饮机融合多种水家电的功能于一身,赢得了市场的认可,一经上市即在黄金周和今秋十月的旺季市场取得了不俗的成绩。让不同消费者的不同需求在一台产品上得以满足,这也正是美的净饮机畅销的一个重要理由。

消费反馈:理想饮水,一步实现

董小姐在十一黄金周期间购买了一台美的平板净饮机,她说最初选购时吸引她的就是

美的净饮机的时尚的平板设计和智能触控技术,美观又便捷高效,能够适应简约风格的家装,也适合习惯了触屏操作的现代人。而且整个操作面板美观时尚,还具有分段注水功能,注水量细化到1/3杯、2/3杯、满杯三段,只要根据需要轻触对应的注水量键,就能轻松实现注水过程,特别人性化。

同时,在产品的耐用性上,美的也下足了工夫,美的第二代净饮机采用了滤芯后置设计,让产品质量更稳定,同时让滤芯的使用寿命更长,真正减少消费者使用的后顾之忧。美的第二代净饮机由内到外全面符合了现代消费者对理想饮水产品的期待:健康而便捷,高效又时尚。

美的饮水机专柜的导购员介绍说:“美的净饮机市场成绩取得持续增长,主要得益于美的长期以来的创新研发和过硬的质量。美的

良好品牌信誉积累的用户口碑,吸引了很多美的品牌的回头客。”据业内人士分析,随着美的第二代净饮机逐渐得到广泛的认可,美的在净饮机市场的优势地位也将进一步得到巩固,全年的销量和市场占有率也会有进一步的突破,也将拉大与竞争对手之间的差距。

